
Zarándoklat Rómába – kultúra Kiscsőszről 

 

 

A program időpontja: 2025. január 30- február 2. 

A program helyszíne: Róma, Olaszország 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 50 fő 

 

 

Róma a katolikus hitvilág és az évezredes kultúra központja. Egyesületünk autóbuszos 

zarándoklatot szervezett, melynek résztvevői a közösségeinkhez tartozó emberek voltak. Évek 

óta épülő kapcsolataink a római magyar közösséggel, most igazán nagy segítségünkre voltak. 

A kedves fogadtatás nem maradt el. Utazásunk során rövid kitérőt tettünk Assisi városkába, 

ahol Assisi Szent Ferenc templomát és a ferences kolostort csodálhattuk meg, majd rövid sétát 

tettünk a középkori város falai között. Rómába érve régi barátaink, Horváth Katalin és Terdik 

Sebestyén fogadtak minket, akik a Szent István zarándokház képviseletében köszöntötték az 

utazókat. Ez a ház szolgált szálláshelyül ott töltött napjainkban. Három teljes napunk adódott 

arra, hogy Róma nevezetességeit megcsodáljuk. Nagy szerencsénkre személyesen hallhattuk 

Ferenc Pápa vasárnapi beszédét a Vatikánban, meglátogathattuk Római templomainak egy 

részét, sétálhattunk az ókori társadalmi élet színterein. A város központjában, a Via Giulia 

elején található Római Magyar Akadémián Berényi László kulturális attasé fogadott 

bennünket és büszkén kalauzolta végig a csoportot a magyar állam egyik legértékesebb 

ingatlanjában. A szombati napon előzetes vállalásunk alapján magyar estet tartottunk a Szent 

István Házban. Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola közössége 

gyermek játszóházzal, saját készítésű falusi ételekkel, népdal tanulással, táncházzal és egy 

hangulatos farsangi előadással várta a Rómában élő magyarokat. Terdik Sebestyén igazgató 

lelkesen beszélt a kiscsőszi kulturális életről és az egyre erősebb együttműködésről, baráti 

kapcsolatról. 

Vasárnap szentmisén vehettünk részt a Zarándokház kápolnájában. 

 

 

   
 



 
 

   
 

   


